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Ј
ака Србија се гради стрпљиво, вредно, упорно. 
Многи често покушавају да је сведу на фразу, 
али је она све осим тога. Она је живот, бољи и 
квалитетнији за све нас, не у нечијој туђој, већ 
у нашој отаџбини и боље сутра за нашу децу и 

унуке на нашој родној груди. Једино таква Србија може 
да одлучује искључиво у интересу сопственог народа и 
једино такву Србију не могу ни да омаловажавају, нити 
да се с њом поигравају.   

А да би могла да буде слободна, независна и војно 
неутрална, Србија мора да има јаку Војску. Она је га-
рант да ћемо живети у миру и сигурности. Без те ста-
билности нема ни нових радних места, раста плата и 
пензија, нових мостова, ауто-путева, болница, школа, 
вртића, укратко нема економског развоја, нити било 
каквог напретка. И баш зато Србија мора да има Вој-
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 НАШ ЦИЉ ЈЕ ЈАКА СРБИЈА
Ако бих морао да у једној речи опишем шта је то што је обележило живот Министарства 
одбране и Војске Србије у 2021. години, то би, свакако, била – борба. Лавовска, срчана, 

неустрашива. Истовременa на више фронтова, али на сваком од њих једнако енергична. Она и 
мора бити таква, јер све наше битке имају један исти, крајњи циљ – јаку Србију.

ску која својом силином одвраћа свакога и од помисли да 
би могао да је нападне или угрози на било који начин. Из 
истог разлога све економски снажне државе у свету, по-
себно оне најмоћније, јачају своје војске. А ако је то добро 
за њих и њихове народе, убеђен сам да је добро и за наш 
народ и Србију и још срећнији што предвођени председ-
ником Александром Вучићем одлучно и доследно ради-
мо на том циљу. 

Храброст као свакодневица
Могао бих нашироко описивати шта су све припадници 
Министарства одбране и Војске Србије урадили за свој 
народ и отаџбину у последњих годину дана. Боље и бли-
же сам их упознао. Храброст је практично њихова сва-
кодневица. Ти надасве скромни људи не питају ни за вре-
менске услове, доба дана, ноћи, тежину задатка… Посто-
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ји Србија и борба за њу. И као што сам већ рекао, води-
ли су је на многим фронтовима. Они су у години за нама 
лечили пацијенте у ковид амбулантама, градили болни-
це и фабрике, помагали у поплавама погођеним и смето-
вима завејаним местима широм земље, чували отаџбину 
обављајући задатке и на небу, на копну 
и у води, обучавали се и усавршавали, 
пројектовали нова наоружања и сред-
ства, чували успомену на нашу славну 
историју, подизали углед Србије свуда у 
свету кроз разне облике војне сарадње, 
освајали бројне медаље, чак и на Олим-
пијским играма… Ти људи су изгарали 
и оставили срце на терену за своју Ср-
бију. Дали све од себе да буде што јача.        

Њихова љубав према отаџбини ника-
да није била упитна, доказали су је без-
број пута. И баш зато ове редове нећу по-
светити само похвалама. Годину за нама 
обележило је залагање државе да се овим 
људима узврати, да им се покаже делима 
да ценимо њихов рад и њихову посвећеност. Обележила 
су је улагања у нашу војску и цео систем одбране и одлуч-
ност да се полако, али сигурно, исправе разне и бројне не-
правде, које су у неким претходним временима учињене, 
према свим овим сјајним људима и тако важном сегмен-

ту друштва какав је систем одбране. Годину за нама обе-
лежила је борба за човека, за српског војника, савремено 
опремљеног, али и боље плаћеног.

Бољи животни стандард
У нову годину улазимо са већ трећим по-
већањем плата. Након пет одсто које је 
добио цео јавни сектор, наши припад-
ници су прошле године имали и додат-
но повећање плате, које није било лине-
арно, те је за војнике износило око 17 од-
сто. Јануарску плату припадници Мини-
старства одбране и Војске Србије доби-
ће увећану за још осам одсто, што је нај-
веће повећање у јавном сектору. Захва-
лан сам председнику Вучићу што је у те-
шкој години ковид пандемије имао ра-
зумевања и што смо интензивно радили 
на побољшању животног стандарда на-
ших припадника и њихових породица. 
Чињеница да ће војници сада примити 

јануарску плату од око 500, подофицири око 670, офици-
ри око 940 и генерали око 1.700 евра за мене је најважни-
је што смо постигли у овој години. 

Такође, поносан сам што је у 2021. години око 1.500 
припадника решило своје стамбено питање, што је за 50 

Да би могла да буде јака, 
слободна, независна и војно 
неутрална, Србија мора да 

има јаку Војску. Она је гарант 
да ћемо живети у миру и 

сигурности. Без те стабилности 
нема ни нових радних места, 
раста плата и пензија, нових 

мостова, ауто-путева, болница, 
школа, вртића, укратко нема 

економског развоја, нити било 
каквог напретка. 
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одсто више у односу на претходну годину. У Србији се и 
у овом тренутку по пројекту државне станоградње гра-
ди више од 1.500 станова на шест локација за припадни-
ке снага безбедности, који подразумевају куповину по 
ценама знатно испод тржишних. Зна-
чајно је и то што војници по уговору 
сада могу подићи стамбени, ауто и дру-
ге кредите код „Поштанске штедиони-
це” потпуно исто као и запослени на 
неодређено време. Такође, чињеница 
да су неки други, када су управљали 
овом земљом, отерали из Војске више 
од 30.000 људи и да су чак 600 инжење-
ра Војнотехничког института избаци-
ли на улицу, а да смо ми само у проте-
клој године запослили око 2.400 људи, 
ојачали ВТИ за 150 младих истражива-
ча – свакако је нешто што ме и те како 
чини задовољним.  

Војник, такође, данас има све са-
временије наоружање и опрему. Само у протеклој го-
дини наши војни институти и фабрике створили су 33 
нова средства, која су усвојена у наоружање Војске Срби-
је. Многа од њих су технолошки врло комплексна, попут 
модернизованог тенка М-84 АС1, БВП М-80 АБ1 и моду-

ларног огња М-18. Настављамо да се опремамо и малим 
милошима, лазарима 3, МРАП-овима, БОВ ОТ, пасарси-
ма… Комплетирали смо ескадрилу од 14 мигова 29, ојача-
ли смо наше јединице и противоклопним ракетама корнет 

уочи Нове године. Опремање и улага-
ња се, наравно, настављају. Стварање 
јаке Војске није посао који се може за-
вршити за годину, две, три, али сам 
убеђен да смо направили велике по-
маке и да смо на правом путу. А то је 
пут враћања старог сјаја Војсци Срби-
је, одлучног улагања у њену снагу, али 
и пут враћања поштовања војничког 
позива. Са тог пута нећемо одступи-
ти, јер знамо да тако улажемо у миран 
сан наших грађана и сигурност Србије.  

Желим овом приликом да још јед-
ном свим припадницима Министар-
ства одбране и Војске Србије честитам 
новогодишње и божићне празнике и да 

пожелим њима и њиховим породицама свако добро. Дра-
ги војници Србије, не сумњам да ће борба бити реч која 
ће обележити и годину пред нама, али то је једина вредна 
борба – за нашу отаџбину, за очување наслеђа наших слав-
них предака и за изградњу боље будућности наше деце.|

Захвалан сам председнику Вучићу 
што је у тешкој години ковид 

пандемије имао разумевања и 
што смо интензивно радили на 

побољшању животног стандарда 
наших припадника и њихових 

породица. Чињеница да ће војници 
сада примити јануарску плату од 
око 500, подофицири око 670, 

официри око 940 и генерали око 
1.700 евра, за мене најважније што 

смо постигли у овој години.


